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Derbyshire Citizens' Panel and Residents
Survey Headline Results - March 2019

Source: Derbyshire County Council Citizens' Panel and Residents Survey - March 2019

Top 3 Community Safety 
Priorities:

80% are proud of 
Derbyshire

think Derbyshire is a 
safe place to live

75%

86% are satisfied with 
their local area

Support Networks:
% who believe they have enough people to...

give them advice

support them in a crisis

avoid a crisis

exchange favours and 
borrow things

85%

4335 residents responded to the survey questions relating to the local 
area, social networks, volunteering, community safety, transport, recycling, 
the Council, and equalities.  

Local Area:

35% volunteer at least once a 
month

are members of a sports 
group

15% are part of a local 
community group

32%

90%

86%

85%

Travel:

36% use buses once a month 
or more

42% are concerned about 
their carbon footprint 

11% are likely to switch to a 
low-emission vehicle

Volunteering & Hobbies:

Acquisitive crime1

Anti-social behaviour2

Safeguarding children3


